

酒经

苏格登《时光巅峰系列》首篇 53年单一麦芽威士忌中国首发

近日,帝亚吉欧旗下单一麦芽威士忌品牌苏格登(The Singleton),于桂林阳朔发布了苏格登《时光巅峰系列》,该系列不仅是品牌逾百年历史迄今推出的最高年份威士忌系列,更打破了帝亚吉欧全球范围内释出最高年份威士忌系列的纪录。系列首款臻酿——苏格登53年单一麦芽威士忌,臻选1964年珍贵单桶,全球限量117瓶。

此前,苏格登已连续三年发布《时光窖藏系列》41、42、43年,因其极高的品鉴价值成为了威士忌资深藏家们的关注热点。因此本次苏格登《时光巅峰系列》尚未正式发布时就收获了高关注度。这是因为2060年代后期,苏格兰威士忌产业因需求骤升,各大威士忌酒厂纷纷通过扩建与现代化技术的引入加速产能,而《时光巅峰系列》即臻选自苏格登旗下酒厂现代化扩建前,以传统“缓酿工艺”酿造的最后一批珍贵原酒。

作为《时光巅峰系列》的开篇之作,53年自1964年11月30日入桶后,一直被悉心珍藏于独立酒窖之中,后由苏格登首席调配大师Maureen Robinson亲自照看。发布会上,Maureen与嘉宾分享了她和53年的结缘:“在这只酒桶诞生之时,酒厂以传统酿技悉心酿造酒液,不与时间竞速。在第一次试酒时,我们完全被这只酒桶的个性特点与风味表现所震撼。”国际著名威士忌大师、苏格兰双耳浅杯大师执杯者查尔斯·麦克林则盛赞苏格登53年为“我品酩过最令人赞叹的威士忌之一”。

在首发晚宴现场,Maureen与亚洲资深藏家顾问卢馨声共同带领嘉宾们领略了苏格登53年单一麦芽威士忌的风味。品鉴中,卢馨声对酒液的高品鉴价值赞不绝口,“入口醇顺圆润,无花果干和太妃糖气息清晰呈现于如此高龄的酒液风味中实为难得。”

据介绍,苏格登53年盛于手工打造的水晶玻璃酒瓶和木制酒盒之中,酒盒以年轮设计寓意五十载桶陈时光,瓶身铜制工艺则由英国皇家御用制造商Thomas Fattorini精心打造。珍藏酒盒中均存放一块原桶桶片,并附有Maureen女士亲笔签名的官方认证书。

在发布会上一同亮相的,还有知名雕塑家蔡志松



■苏格登《时光巅峰系列》首篇53年单一麦芽威士忌,全球限量117瓶。

以53年为灵感,特别创作的雕塑作品《绽》。艺术家特别选取独具中国文化象征的腊梅为设计意象,以从含苞至绽蕾的不同生长形态表达腊梅历时长年、厚积薄发的精神,寓意时光对生命力的雕琢之功。目前,《绽》已受邀在未来与苏格登53年单一麦芽威士忌一同进入拍卖行拍卖。



■蔡志松以苏格登53年为灵感特别创作的雕塑作品《绽》。



■苏格登首席调配大师Maureen Robinson在现场分享与苏格登53年的时光故事。



■一众嘉宾见证苏格登53年单一麦芽威士忌中国首发。

美食



■西班牙伊比利亚黑猪做的陕西肉夹馍,中西合璧,猪肉酱汁爆溢,满口留香。

广交会威斯汀酒店 “华夏芳筵”竞辉

日前,广交会威斯汀酒店与中国对外贸易广州物业开发公司在广交会威斯汀酒店42楼峰景厅联合举办了名为“华夏芳筵”的中国美食文化主题晚宴,将沪、蜀、秦三地美食与广府粤菜来了个“四手连弹”,并同时领略三地不同的人文风情。晚宴菜单由广交会威斯汀酒店行政总厨樊志源和上海豫园万丽大酒店李俊共同定制,囊括川味清油泼象拔蚌鲍鱼配灯影牛肉、上海长江鲥鱼炖海参、陕西酱肘子拼泡馍等经典。

此外,现场还发布了中国对外贸易广州物业开发公司与知名设计师郭承辉共同打造的“3”系列,其中3月月酒选茅台镇酱香陈,1年一个生产周期,2次投料,9次蒸煮,8次发酵,7次取酒,而3口口茶则以英红九号、新会小青柑和潮州700米山头单枞为组合。

TWG Tea 以茶入馔新口味

TWG Tea日前公布了今年的全新菜单,新的菜单承袭TWG Tea“以茶入馔”的风格,以打破传统的烹调方式,配以细腻的清香茗茶,带来更贴近中国口味的“新融合”菜肴,带来视觉与味觉的双重美妙体验。另据悉,位于广州太古汇商场的TWG Tea精品店现已以快闪店的形式开业,TWG Tea希望能以特别的形式带给顾客特别的茶香美饌。

新菜单中,TWG Tea在海鲜烹调方法上运用了新的创意,巧妙地将茗茶的清爽与中式辣椒的香浓融合在一起。如香煎银鳕鱼特意搭配了土豆泥拌四川辣椒油,佐以调入了武士玉



露绿茶的姜味黄油酱汁,海鲜的鲜甜与绿茶的清新相得益彰。甜品中也有不少惊艳之作,如草莓芝士蛋糕,以放入马天尼杯中的形式呈现,十分特别,而香脆黄油酥粒搭配时令莓果酱与1837红茶茶香奶油芝士,再盖上新鲜时令莓果,口感甜蜜而不失清新。

加州无花果 分享健康饮食潮流



加州无花果交流会日前在广州富力丽思卡尔顿酒店举办,美国驻广州领事馆农业贸易办公室副官Lindsay Malecha和Crystal Pan专员及加州无花果首席执行官Karla Stockli、食品工艺学家Tom Payne为嘉宾带来了加州无花果的新鲜资讯。无花果洁食、非基因改造、高纤、纯天然等特点十分契合如今的健康饮食潮流,也适合多种不同菜式。

生活

施坦威 朗朗黑钻限量版登陆华南



施坦威钢琴日前在深圳发布了施坦威·朗朗黑钻限量版钢琴。钢琴由美国著名设计师达科塔·杰克逊(Dakota Jackson)携手施坦威艺术家朗朗共同打造,拥有质感丰盈的金属光泽和流线型设计,配有创新SPIRIO|r自动演奏及录音系统,能够精确捕捉现场演奏的每一个细节,并进行高解析度录制及回放。

当天,施坦威艺术家郑慧在黑钻钢琴上演奏并现场录制了一曲《彩云追月》,并由SPIRIO|r新悦完整再现,重现与艺术家现场演奏别无二致的音乐体验。同时现场还邀请了两位琴童,郑慧利用现场录音与回放功能给与指导并示范,让现场嘉宾亲身体会到黑钻钢琴的教学功能。